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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

— Wwpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgs$é pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | B | [ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:
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Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawng, np.

W =] m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Przedmiar pierscieni zwyktych konstrukcji nosnej ptaszcza izolacji na rurociag polega na ustaleniu

A. $rednicy rurociggu oraz grubosci izolacji.

B. grubosci izolacji oraz ilo$ci odstgpnikow.

C. grubosci plaskownika oraz grubosci izolacji.
D. S$rednicy rurociggu oraz grubosci ptaskownika.

Zadanie 2.

Na przedstawionym rysunku inwentaryzacyjnym srednica rurociggu pomigdzy punktami statymi PS1 i PS2

jest rowna
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A. 133 mm
B. 159 mm
C. 200 mm
D. 300 mm
Zadanie 3.
Przedstawiony na rysunku kopertowy ptaszcz ochronny izolacji zbiornika wykonany jest z blachy
A. falistej.
B. gladkie;j. g 0.7 = s
- - -] - "__..!' i'r I_— [ [
C. panwiowe;. o 7 4 =1
D. trapezowe;j.
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Zadanie 4.
Fragment konstrukcji wsporcze]j plaszcza ochronnego izolacji, zaznaczony na rysunku znakiem zapytania,
Jest Przekroj "A-A"
A. szpilka. A
B. odstepnikiem.
C. listwa profilows. l 1
D. elementem elastycznym. : % @ !
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Zadanie 5.
Na rysunku przedstawiono symbol graficzny kryzy
A. zaciskowej. ol
B. dwuczesciowej. |

C. zakoficzonej stozkowo.
D. dwuczesciowej z otworem.

Zadanie 6.
Przedstawiony na rysunku symbol graficzny oznacza

A. Kkierunek montazu.

. e ]
B. zmiang kierunku montazu.
C. rur¢ z pojedynczym zlobieniem.
D. rurg ze zlobieniem dwustronnym.
Zadanie 7.
W jaki sposdb zostaly potaczone migdzy soba segmenty kolana przedstawionego na rysunku?
A. Nargbek.
B. Na zakladke.
C. Rowek w rowek.
D. Metoda lutowania.
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Zadanie 8.

Przedstawiony na rysunku ptaszcz ochronny izolacji wykonany jest z blachy
A, falistej.
B. gladkiej.
C. panwiowe].

D. trapezowej.

Zadanie 9.

Przedstawiony na rysunku krociec ptaszcza ochronnego izolacji jest fragmentem trojnika
A. sko$nego o rownych $rednicach rur. &
B. skos$nego o r6znych srednicach rur.

C. prostego o réwnych $rednicach rur.
D. prostego o réznych srednicach rur. ~

Zadanie 10.
Odczytaj z rysunku ile wynosi rozstaw opasek mocujgcych ptaszcz ochronny izolacji cieplne;.
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1 — plaszcz ochronny, 2 — siatka ocynkowana, 3 — izolacja cieplna, 4 — opaska mocujgca ptaszcz, 5 — drut stalowy
ocynkowany, 6 — konstrukcja wsporcza, 7 — styki mat

A. 60 mm
B. 250 mm
C. 950 mm
D. 1000 mm
Zadanie 11.

Ktorego z wymienionych materiatbw nie nalezy stosowa¢ do wykonywania plaszczy ochronnych sieci
cieptowniczych?

A. Stali nierdzewne;.

Stali ocynkowane;.

Tworzywa sztucznego.
Tworzywa drewnopochodnego.

O aw
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Zadanie 12.
Do zmiany $rednicy ptaszcza ochronnego rurociaggu nalezy zastosowacé ksztaltke typu
A. trdjnik.
B. kolano.
C. kréciec.
D. redukcja.
Zadanie 13.

Operacje technologiczne niezbgdne do wykonania elementu przedstawionego na rysunku sg nastgpujace:

A. cigcie, zwijanie, Zlobienie, montaz.

B. wiercenie, ztobienie, zwijanie, zginanie.
C. cigcie, zaginanie, wiercenie, zgrzewanie.
D. zaginanie, Ztobienie, zwijanie, zgrzewanie.

Zadanie 14.
Na zaworze rurociggu nalezy wykonaé ptaszcz ochronny w postaci
A. dennicy.
B. prostki.
C. kaptura.
D. redukcji.
Zadanie 15.
Na podstawie danych zawartych w tabeli dobierz grubos¢ blachy ptaszcza ochronnego ze stali nierdzewnej,
kté ‘ i12 .
torego obwod wynosi 1233 mm Obwéd plaszcza .Gruboéé blachy plaszc_za.
Stal nierdzewna Aluminium
A. 0,6 mm mm mm mm
B. 0,7mm do 400 0,5 0,6
C. 0,8mm 401 - 800 0,6 0,8
D. 0,9mm 801 -1200 0,7 1,0
1201 - 2000 0,8 1,0
powyzej 2000 0,8 1,2
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Zadanie 16.
Ktory z tacznikéw shuzy do mocowania elementow plaszezy ochronnych z blachy ocynkowane;j?

Zadanie 17.

Na ktorym rysunku przedstawiono nieprawidlowy sposobow postugiwania si¢ narzgdziami do obrobki
blachy?

Zadanie 18.
Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do wykonywania

A. polaczen nitowanych.
polaczen gwintowanych.
odsadzen montazowych.

o0w

otworoéw montazowych.
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Zadanie 19.
Na rysunku przedstawiono _ &
.r'-;': -
A. mostki termiczne, B~ . =
B. talerzyki zaciskowe. "
C. pierscienie oporowe.
D. przektadki izolacyjne.
Zadanie 20.
Wymiary gabarytowe arkusza blachy ocynkowanej nalezy zmierzy¢ przy uzyciu
A. dalmierza.
B. przymiaru.
C. suwmiarki.
D. mikromierza.
Zadanie 21.
Obwadd wycigtego z blachy ocynkowanej elementu, przedstawionego na rysunku, wynosi
A. 25cm
B. 3lcm -
C. 32cm .
D. 50cm
5
10
Wymiary w cm
Zadanie 22.

Oblicz catkowity koszt farby potrzebnej do zabezpieczenia plaszcza ochronnego z blachy o powierzchni
20 m?, jezeli zuzycie farby wynosi 0,5 I/m?, a cena 1 litra to 20,00 zt.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 23.

170,00 zt
200,00 zt
280,00 zt
300,00 zt

Przedstawione na rysunku polgczenie elementéw konstrukcji wsporczej wykonano technologia

A.

B.
C.
D

spawania.
lutowania.
nitowania.

kolkowania.
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Zadanie 24.

Do wykonania elastycznej konstrukeji wsporczej plaszeza ochronnego izolacji wentylatoréw nalezy
zastosowac

A. prety stalowe.

B. ksztattowniki gigte.
C. ptaskowniki stalowe.
D. elementy typu omega.

Zadanie 25. l: ] |

Jaki rodzaj potaczenia nitowego przedstawiono na rysunku? [ I L —1 !
A. Zaktadkowe dwurzedowe. i
B. Nakladkowe jednostronne. + 3 +
C. Naktadkowe dwustronne symetryczne. -+ : +

D. Nakladkowe dwustronne niesymetryczne.
Zadanie 26.
Wyniki obmiaru ptaszcza ochronnego izolacji podaje si¢

A. w milimetrach.

B. w centymetrach.

C. w metrach sze$ciennych.
D. w metrach kwadratowych.

Zadanie 27.
Na rysunku przedstawiono

wyrzynarke.
nozyce skokowe.

aw»

nozyce kragzkowe.
D. rozdzierak do blachy.

Zadanie 28.

Ile blachy potrzeba do wykonania plaszcza ochronnego izolacji o dtugosci 30 metrow, jezeli zuzycie blachy
wynosi 1,5 m*na 1 m dtugosci ptaszcza?

A. 20m’
B. 25m’
C. 45m’
D. 50m?
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Zadanie 29.

Korozja migdzykrystaliczna nie wystapi w przypadku zastosowania lacznikow
A. stalowych do blachy stalowe;.
B. miedzianych do blachy stalowe;.

C. stalowych do blachy aluminiowe;.
D. aluminiowych do blachy miedziane;.

Zadanie 30.

Rodzaj materialu przeznaczonego do wykonania plaszcza ochronnego izolacji rurociggu jest uzalezniony
od

srednicy rurociagu.
grubosci izolacji rurociggu.

ow >

warunkow technicznych otoczenia rurociagu.
D. wladciwos$ci czynnika ptyngcego rurociggiem.
Zadanie 31.

Przed wykonaniem plaszcza ochronnego izolacji kolana nalezy ustali¢

A. promien kolana, kat kolana i rodzaj blachy.

B. grubos¢ blachy, rodzaj izolacji, promien i kat kolana.

C. rodzaj blachy, kat i promien kolana, ilo$¢ 1 sposob tgczenia segmentow.

D. grubos¢ izolacji, srednicg rurociagu, ilos¢ segmentow, promien i kat kolana.

Zadanie 32.
Na rysunku przedstawiono efekt korozji

A. wzerowej.
B. punktowe;j.

C. miejscowe;.

D. réwnomierne;j.
Zadanie 33.
Do wykonania kopertowania blachy ptaskiej nalezy uzy¢

A. nozyc.

B. Ziobiarki.

C. zaciskarki.

D. krawedziarki.
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Zadanie 34.
Jakiego rodzaju polgczenia nie malezy wykonywac¢ przy uzupehianiu brakujgcych szpilek mocujacych
izolacjg?

A. Klejonego.

B. Spawanego.

C. Zgrzewanego.

D. Gwintowanego.

Zadanie 35.

Podczas ciecia plaskownika na przecinarce tarczowej nalezy stosowac rekawice ochronne, okulary

ochronne oraz

A. nakrycie glowy.

B. skorzany fartuch.

C. $rodki ochrony stuchu.
D. maskg przeciwpytowa.

Zadanie 36.

Ktory znak oznacza nakaz stosowania oston cz¢sci maszyn bedgcych w ruchu?
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Zadanie 37.

W trakcie ostrzenia narzedzi na szlifierce stacjonarnej nalezy bezwzglednie zatozy¢

A. fartuch ochronny.
B. okulary ochronne.
C. nauszniki ochronne.
D. maseczke ochronng.

Zadanie 38.

Do rekonstrukcji elementu plaszcza ochronnego wykonanego z blachy 1 wykonania
przeciwwodnego nalezy zastosowac

A. zwijarke trjwalcowg i1 ztobiarke.

B. Zzlobiarke i zwojarke krawegdziowa.

C. zwijarke trojwalcowg 1 krawedziarke.

D. zwojarke krawedziowa i nozyce gilotynowe.
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Zadanie 39.
Do cigcia mechanicznego blachy o gruboscei 0,55 mm nalezy uzy¢ nozyc
A. prostych.
B. ‘tukowych.
C. uniwersalnych.
D. dZzwigniowych.
Zadanie 40.
Pracownik obslugujacy nozyce gilotynowe powinien stosowaé
A. odziez ochronng i rekawice robocze.
fartuch skoérzany i okulary ochronne.

B
C. fartuch skoérzany i gumowe r¢kawice.
D. ochraniacze stuchu i rekawice ochronne.
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